

ПИТАНЕ

**от РАЧО ШЕЙТАНОВ – общински съветник,
от заседание на Общински съвет – Габрово,
проведено на 25.04.2019 г.**

Уважаема госпожо председател, уважаема госпожо кмет, уважаеми колеги,
Аз искам да задам един въпрос от името на всички граждани на кв. Бичкиня. Те са много ядосани и искат да предприемат по-сериозни протестни мерки, защото нашият квартал наистина е забравен и много малко се прави във връзка с ремонта и оправяне на инфраструктурата в нашия квартал. Аз запознах арх. Меразчиев, но улиците Райчо Даскалов, Пролет, Равнера, Седянкова ливада са в ужасно състояние и особено сега, когато бяха дъждовете, беше много неприятно гражданите в нашия квартал да преминават през тези улици с превозните си средства и пеша, да водят децата в училище и детски градини, така че моля, ако има следваща актуализация на бюджета да се предвидят средства за частично ремонтиране на тези улици. И най-вече, там има една решетка след кръстовището на Бичкинята, където е светофара, по ул. Райчо Даскалов и едни големи дупки, много е неприятно да се минава там, отивайки за църквата, който отиде. Моля от Общината да дойде специалист и да огледа проблемите, които има в този квартал. Аз с удоволствие ще съдействам да покажа. Какво е възможно да се направи, вече ще кажете вие на моето питане.

Благодаря.



ДО
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ – ГАБРОВО

РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
ГАБРОВСКА ОБЛАСТ
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ – ГАБ
№ 10-172/30.05.2019г

О Т Г О В О Р
НА ПИТАНЕ НА Г-Н РАЧО ШЕЙТАНОВ
ОТ ЗАСЕДАНИЕ НА ОБЩИНСКИ СЪВЕТ ГАБРОВО,
ПРОВЕДЕНО НА 25.04.2019 Г.

ВЪПРОС:

Искам да задам един въпрос от името на гражданите в кв. Бичкинята относно състоянието на улиците Р.Даскалов, Пролет, Равнера, Седянкова ливада и най-вече решетката на ул. Р.Даскалов и дупките по улицата. Запознал съм и арх.Меразчиев. Ако има следваща актуализация на бюджета, да се предвидят средства за частично ремонтиране на тези улици.

УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН ШЕЙТАНОВ,

Във връзка с поставения въпрос Ви уведомяваме следното:

Действително изброените улици се нуждаят от ремонт. За цялостна рехабилитация на уличната мрежа е необходим значителен финансов ресурс, какъвто на този етап няма осигурен. Всички инвестиции в такъв мащаб се изпълняват след ревизиране състоянието на подземните комуникации (основно ВиК), подменят се проблемните такива и след това се полагат нови настилки.

Обемът от подобни дейности и стойността на ремонтите са значителни и извършването им едновременно и навсякъде е непосилно за Общината към настоящия момент.

В рамките на финансовия ресурс за текущ ремонт за града, най-проблемните участъци от ул. Р.Даскалов ще бъдат ремонтирани (изкърпени). Ще бъде почистена и ремонтирана отводнителна напречна решетка на улицата след кръстовището на кв. Бичкинята.

С уважение,

ТАНЯ ХРИСТОВА

Кмет на Община Габрово